

可口可乐市净率

可口可乐公司(KO)市净率P/B Ratio:11.87倍(到昨日收盘为止)

可口可乐公司注册成立于1919年9月，在全世界从事非酒精饮料浓缩液和糖浆的生产、分销和市场推广。带有其商标的饮料成品在全球200多个国家出售。该公司销售的非酒精碳酸饮料品牌包括健怡可乐、芬达和雪碧等。除非酒精碳酸饮料外，该公司还供应相当数量的非碳酸饮料。该公司拥有或授权450多个品牌，

哪里能查到沪深股票的市盈率及市净率排行榜哪

你可以通过以下一些渠道查到沪深股票的市盈率及市净率排行榜：

- 1.东方财富网：东方财富网提供了全面的A股市场数据，包括沪深股票的市盈率及市净率排行榜。你可以在网站上找到相应的股票排行榜，查看市场上股票的估值情况。
- 2.同花顺：同花顺是国内较为知名的证券行情服务提供商，你可以在同花顺网站或者APP上获取沪深股票的相关数据，包括市盈率和市净率排行榜。
- 3.新浪财经：新浪财经是国内知名的财经资讯网站，提供了全面的A股市场数据和资讯，包括沪深股票的盈利指标排行榜，你可以在网站上找到市盈率及市净率排行榜。
- 4.Bloomberg：Bloomberg是国际知名的财经数据提供商，在其网站上你可以查询到全球各大市场的数据，包括沪深股票的市盈率及市净率等估值指标排行榜。

以上是一些查询沪深股票排行榜的方法，你可以自行选择相应的平台进行查询。

下周股市要跌了吗

下周股市要跌了吗？这句话是周末很多人心里的一个共同疑问，最近一段时间A股市场确实是走势比较凌厉，大盘股指的日线级别k线图简直就是一个主升浪，大象起舞的威力让很多人赞叹，但也让很多人担忧，尤其是上周五尾盘金融权重的下挫，确实给市场带来一定的担心。下周股市要跌了吗？从技术角度来讲，大盘股指前一段时间涨速确实是过快了，以券商为代表的金融权重一顿拉升，股指如同火箭般蹿升，让市场很多交易者没有预料，甚至有些人也是举足无措，毕竟从2015年的5178点以来，A股市场已经如调整了5整年的时间，他们已经习惯了熊市思维，所有的反弹都是为了出新低，所以在人们的心目中，反弹都是短暂的，以后都会有更惨

烈的调整，这一次虽然市场整体的态势非常好，有些人心里也会犯嘀咕，会不会下周开始大盘股指出现大幅度的调整，一举回到解放前。

个人认为A股市场的趋势已经形成，已经由下降趋势转为上升趋势，即便是出现调整，未来也会长得更高。所以从这个角度上来理解，短线大盘股指确实需要调整整固，但从长线上来看，这种调整整固是克制和理性的，未来市场会进入主拉升段。

总之，大盘股指短线可以看调整，中长线趋势保持完好，可以积极看多做多。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点

怎样看2018年股市

要考量2018年A股的趋势，有必要对2017年的股市做一个大致的回顾。

可以说2017年是一个典型的白马年，在这一年中白马股全年整体都处在上涨行情中，而题材股则呈现昙花一现的状态，用价值投资元年来形容2017年一点都不为过。

那为什么2017年是价值投资元年？难道之前中国就没有价值投资吗？

其实不然，纵观A股这20多年的历史，价值投资者一直都存在，茅台、格力、恒瑞医药、云南白药等等一批个股，走出了持续慢牛的爬升行情，从长期来看穿越了市场的波动（包括2008年金融危机、2015年的股灾）。

从这个角度来看，价值投资在A股是真真实实的存在。只不过在过去的20多年中，由于A股的不成熟，投机气氛浓厚，小盘题材股的赚钱效应更强，对于资金的吸引力更强，投机的氛围在气势上压倒了价值投资。

但以往这种超强的投机力量在2017年出现了巨大的变化，原因在于A股加入MSCI，投资者结构发生巨变，由过去散户主导的市场开始向机构主导转变，并且管理层在监管层面持续发力，新股发行常态化（准注册制），这一切的因素造就了2017年A股价值投资的鼎盛，而且这种历史是不可逆转的。

从国外资本市场来看，都有一个从不成熟到成熟的转变，以香港这样的成熟资金市场为例，去年的牛市也只是优质企业的牛市，并不是所有股票的牛市，垃圾本质上与牛市是绝缘的，香港几分钱的仙股无一不是垃圾股。

有了历史、有了前车之鉴，A股成熟化的趋势已经是大势所趋，港股化的结构性牛

市是未来的发展趋势，以上市公司业绩为基础，以公司价值为导向，才是股票上涨的核心，一切以讲故事为逻辑的上涨，一旦故事无法兑现，必将陷入万劫不复的深渊。

说了这么多，对于2018年乃至未来A股的整体判断，天檀认为投机炒作还会在A股存在，但比重会降低不少，对企业基本面研究才应该是挖掘股票的核心，希望投资者能否尽快转变思路，顺应大势才是智慧的表现。

喜欢吗？记得点赞，留下脚印，常聊！